



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат дошкільної та шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

foi+request-56271-ba07bdd6@dostup.pravda.com.ua

Щодо перепідготовки педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти

У директораті дошкільної та шкільної освіти Міністерства освіти і науки України було розглянуто Ваш інформаційний запит від 15.10.2019 № ЗП-Н-972/0-19 щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.

У межах компетенції інформуємо, що відповідно до статті 27 Закону України «Про загальну середню освіту» щорічне підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти здійснюється відповідно до Закону України «Про освіту». Загальна кількість академічних годин для підвищення кваліфікації педагогічного працівника впродовж п'яти років не може бути меншою за 150 годин. Якщо заклади післядипломної педагогічної освіти проводять навчальні заняття за програмою додаткових навчальних модулів в межах підвищення кваліфікації та результатами успішного проходження навчання видають сертифікат, в такому випадку, ці сертифікати погашають відповідну кількість годин (кредитів ЄКТС) навчальної програми підвищення кваліфікації відповідної спеціальності та категорії педагогічного працівника.

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 800 затверджено Порядок підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників.

Відповідно до пункту 6 вказаного Порядку основними видами підвищення кваліфікації педагогічних працівників є: навчання за програмою підвищення кваліфікації; стажування; участь у семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо. Опис власного педагогічного досвіду до видів підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників не входить. Однак, якщо описаний власний перспективний досвід педагогічного працівника є дійсно новаторським, має документальне підтвердження своєї ефективності та має позитивні результати розгляду наукової та/або науково-методичної ради закладу вищої та/або післядипломної педагогічної освіти, навчальна програма підвищення кваліфікації цього педагогічного працівника може бути скорочена.

В Україні ліцензії на підвищення кваліфікації педагогічних працівників мають заклади післядипломної педагогічної освіти та Державний вищий навчальний заклад «Університет менеджменту освіти». Інші юридичні чи фізичні



особи, у тому числі фізичні особи – підприємці, що на даний час надають освітні послуги з підвищення кваліфікації педагогічним (науково-педагогічним) працівникам, не мають ні ліцензії на підвищення кваліфікації за обраною педагогічним (науково-педагогічним) працівником програмою, ні акредитованої програми.

Наразі у міністерстві триває робота над створенням Національної освітньої електронної платформи, на якій планується розмістити інформаційні ресурси щодо підвищення кваліфікації педагогічних кадрів.

Т. в. о. генерального директора



Ганна КРАСНОСТУП